

The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand

Press Release

रांची

09/09/2019

कैरियर विकास कार्य पर इकफ़ाई विश्वविद्यालय में कार्यशाला का आयोजन

इकफ़ाई विश्वविद्यालय, झारखंड परिसर में बी-फैक्ट्री के निदेशकों द्वारा विश्वविद्यालय के सभी छात्रों के कैरियर विकास लाभ के लिए “प्रतियोगी योग्यता टेस्ट में कैसे सफल हो” बिषय पर एक कार्यशाला का आयोजन किया गया।

विश्वविद्यालय के फैकल्टी ऑफ मैनेजमेंट स्टडीज (एफएमएस) के प्रोफेसर डॉ। भागवत बारिक ने कार्यशाला में छात्रों और अन्य प्रतिभागियों का स्वागत किया।

कार्यशाला का उद्घाटन करते हुए, इकफ़ाई विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो ओआरएस राव ने कहा, “आजकल आईआईएम जैसे प्रीमियर संस्थानों में उच्च शिक्षा में प्रवेश के लिए प्रतिस्पर्धी योग्यता परीक्षण उम्मीदवारों के जांच की एक आम प्रक्रिया बन गई है तथा पीएसयू बैंकों, निजी बैंकों, कॉर्पोरेट्स, आईटी कंपनियों आदि में भर्ती के लिए यह जरूरी ही गया है। इसलिए, हमारे विश्वविद्यालय ने हमारे छात्रों के बीच प्रतिस्पर्धात्मक योग्यता टेस्ट के विभिन्न प्रकारों के बारे में जागरूकता बनाने और उन्हें प्रशिक्षित करने का फैसला किया ताकि वे भविष्य में परीक्षाओं में अच्छी तरह से स्कोर कर सकें।

कार्यशाला में बी-फैक्ट्री के निदेशक श्री राहुल आनंद ने विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं में अभ्यर्थियों की मौखिक योग्यता और तार्किक और तार्किक क्षमता का परीक्षण करने के लिए विभिन्न प्रकार के एप्टीट्यूड टेस्ट के उद्देश्यों को समझाया। बी-फैक्ट्री के सह-संस्थापक श्री कमलेश चौहान ने छात्रों को विभिन्न प्रकार के परीक्षाओं को हल करने के लिए दृष्टिकोण की व्याख्या की और उदाहरणों के साथ इसका प्रदर्शन भी किया।

उन्होंने समाचार पत्रों के नियमित पढ़ने और परीक्षाओं के निरंतर अभ्यास की आवश्यकता पर प्रकाश डाला, जो छात्रों के बेहतर प्रदर्शन करने की क्षमता को बढ़ाने में मदद कर सकता है। कार्यशाला के बाद, सभी छात्रों को परीक्षा और योग्यता परीक्षा दी गई, जिसके परिणाम आत्म-मूल्यांकन और सुधार के लिए शीघ्र ही छात्रों के लिए सहसंयोजित किए जाएंगे।

धन्यवाद जापन करते हुए, विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार प्रो अरविंद कुमार ने कहा कि विश्वविद्यालय की योजना छात्रों के कैरियर विकास के लिए इस तरह की और कार्यशालाएं आयोजित करने की है और उन्हें सलाह दी गई है कि वे कार्यशालाओं में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करें।

=====